

Письмо юному герою Великой Отечественной войны.

Здравствуй, неизвестный сверстник далёких, самых страшных военных лет. Мы с тобой ровесники, но между нами огромная, временная пропасть, длиною в семьдесят пять лет. Я не видел войны, мне посчастливилось родиться в мирное время. Я безмерно благодарен тебе за то, что могу свободно жить, радоваться солнцу, слышать пение птиц, видеть чистое, голубое небо над головой. О Великой Отечественной войне я читал и смотрел фильмы. Но это ничто по сравнению с тем, что видел ты. Но могу тебе сказать, что люди по сей день помнят об этом, чтят память погибших, гордятся героическими подвигами людей твоего времени. Ничто не забыто! Никто не забыт!

Я знаю, что война внесла большие изменения в судьбы многих людей. Из-за неё рушились прекрасные мечты и надежды, она жестоко ломала и калечила жизни людей. Думая о войне, страшно представить, как выживали люди блокадного Ленинграда почти девятьсот дней. Жителям голодного города из-за недостатка еды приходилось есть кожаные ремни, сумки любимых домашних животных, пить клей. Голодные, слабые, замёрзшие люди не сдавались. Постоянные немецкие бомбардировки, в отсутствии еда, воды, света, отопления люди продолжали сражаться за нашу Родину. Эти тяжёлые дни переживал и ты. В раннем возрасте ты и другие дети встали к заводским станкам, работали наравне со взрослыми. Вы участвовали в тушении

зажигательных снарядов, которые сбрасывали немцы на осаждённый Ленинград. Вы дети, которые навсегда лишились детства. На ваших глазах погибали матери от голода, чтобы лишний кусок хлеба отдать вам. Вы слышали страшные вести с фронта, когда приходили похоронки на отцов и братьев. Кругом смерть, взрывы снарядов, голод и страх пережить это кажется невозможно. Из обычных детей, таких же как мы беззаботных, жизнерадостных непосед и фантазёров вы превратились в отважных, мужественных людей, которые не теряли надежды и помогали тем, кто нуждался в помощи больше, чем вы сами. Вы пели песни для раненых, писали письма, даже принесённая вода уже была огромной помощью. Кроме того вы дежурили на улицах, ухаживали за беспомощными соседями, воевали в партизанских отрядах. Тысячи ленинградских подростков за мужество и героизм, проявленные в дни блокады были награждены медалями за оборону Ленинграда. Мы можем гордиться вами. Это великая память о сильных людях. Спасибо вам за Победу!

Думаю, тебе будет интересно узнать, что жизнь не стоит на месте. Теперь необязательно ходить в кинотеатры, чтобы посмотреть художественный фильм, это можно сделать дома, сидя у экрана телевизора. У всех есть компьютеры, интернет, мобильные телефоны, любую информацию можно получить мгновенно, не нужно для этого ходить в библиотеку или покупать газеты. Сейчас в нашей стране строятся города, развивается культура. Как же дорого вы заплатили за то,

чтобы мы были счастливы. Ещё раз хочу сказать: «Спасибо тебе за Победу!». Мы постараемся передать следующим поколениям мир, любовь к Родине и память о Вас, о настоящих героях Великой Отечественной войны.

Огородников. К. 6в